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2018年度 前期 授業アンケート

回答期間：（通常）平成30年7月10日～24日、（集中）平成30年8月9日、10日

対象科目：前期完結科目、前期集中講義科目

0.回答率と実施率

1

科目分野
対象

科目数

回答

学生数

履修

学生数
回答率

回答科目

(30%以上)

未回答

科目
実施率

人文学部 497 10,912 13,432 81.2% 478 19 96.2%

法学部 98 7,261 11,152 65.1% 94 4 95.9%

経済学部 225 8,543 12,526 68.2% 191 34 84.9%

商学部 236 14,169 19,717 71.9% 229 7 97.0%

商学部第二部 28 479 641 74.7% 28 0 100.0%

理学部 148 4,669 5,873 79.5% 146 2 98.6%

工学部 305 17,223 22,648 76.0% 277 28 90.8%

医学部看護学科 36 2,919 3,237 90.2% 36 0 100.0%

薬学部 119 11,069 14,385 76.9% 116 3 97.5%

スポーツ科学部 111 6,965 8,467 82.3% 108 3 97.3%

共通教育科目（総合教養・保健） 437 33,347 44,119 75.6% 431 6 98.6%

共通教育科目（外国語科目） 559 16,763 20,115 83.3% 553 6 98.9%

教職課程・課程科目 83 3,413 4,085 83.5% 83 0 100.0%

総計 2,882 137,732 180,397 76.3% 2,770 112 96.1%

注1：科目分野の学部は、当該学部の専門教育科目を指す。

注2：回答率は、「回答学生数／履修学生数」で算出している。

注3：実施率は、回答科目のうち「回答学生数が履修学生数の30％以上の科目／対象科目数」で算出している。

表　回答率と実施率（科目分野別）
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1.学習時間

2-1.到達度（共通教育）

2-2.到達度（学部専門）

問１「この授業について、一回の授業に対してどれくらい学習（予習復習、資料の収集・閲覧を含む）しましたか？」

2

問２「この授業のシラバスには、以下の到達目標が設定されています。あなたはこの授業をうけて、各到達目標にどの程度到達

できたと思いますか？」 （※共通教育で集計）

問２「この授業のシラバスには、以下の到達目標が設定されています。あなたはこの授業をうけて、各到達目標にどの程度到達

できたと思いますか？」 （※学部専門で集計）

　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

0分 32,591 40.7% 23,280 40.4% 55,871 40.6%

1-30分未満 26,222 32.7% 19,141 33.2% 45,363 32.9%

30-60分未満 13,686 17.1% 9,474 16.4% 23,160 16.8%

60-120分未満 5,706 7.1% 4,500 7.8% 10,206 7.4%

120-180分未満 801 1.0% 629 1.1% 1,430 1.0%

180分以上 1,088 1.4% 614 1.1% 1,702 1.2%

合計 80,094 100.0% 57,638 100.0% 137,732 100.0%

注：回答を6区分にして示している。また、度数は延べ回答者数を示す。以下の表においても同様。

　    男性 　　 女性

表１　学習時間の回答分布

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 2,922 2.9% 1,019 1.5% 3,941 2.4%

2:あまりできなかった 7,673 7.7% 4,486 6.6% 12,159 7.3%

3:どちらともいえない 26,688 26.9% 15,907 23.3% 42,595 25.4%

4:ややできた 41,320 41.6% 33,530 49.0% 74,850 44.6%

5:充分にできた 20,635 20.8% 13,463 19.7% 34,098 20.3%

総計 99,238 100.0% 68,405 100.0% 167,643 100.0%

表2-1　到達度（共通教育）の回答分布

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 6,434 3.0% 3,201 1.7% 9,635 2.4%

2:あまりできなかった 19,811 9.3% 16,512 8.7% 36,323 9.0%

3:どちらともいえない 65,313 30.8% 58,345 30.8% 123,658 30.8%

4:ややできた 87,386 41.2% 84,775 44.7% 172,161 42.9%

5:充分にできた 33,177 15.6% 26,740 14.1% 59,917 14.9%

総計 212,121 100.0% 189,573 100.0% 401,694 100.0%

表2-2　到達度（学部専門）の回答分布
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2-3.ディプロマ・ポリシーへの到達度（学部専門）

※問２の回答を、到達目標と紐づいているディプロマ・ポリシーの３領域（A「知識・理解」、B「技能」、C「態度・志向性」）

ごとで集計

3

A 「知識・理解」への到達度

B 「技能」への到達度

C 「態度・志向性」への到達度

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 3,648 3.1% 1,820 1.7% 5,468 2.5%

2:あまりできなかった 11,703 10.1% 9,900 9.4% 21,603 9.8%

3:どちらともいえない 37,138 32.0% 33,946 32.2% 71,084 32.1%

4:ややできた 48,085 41.5% 46,963 44.6% 95,048 43.0%

5:充分にできた 15,354 13.2% 12,687 12.0% 28,041 12.7%

総計 115,928 100.0% 105,316 100.0% 221,244 100.0%

表2-3　A「知識・理解」への到達度（学部専門）の回答分布

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 1,933 2.9% 882 1.7% 2,815 2.4%

2:あまりできなかった 5,622 8.5% 4,231 8.1% 9,853 8.3%

3:どちらともいえない 18,885 28.7% 15,375 29.3% 34,260 28.9%

4:ややできた 26,866 40.8% 23,308 44.4% 50,174 42.4%

5:充分にできた 12,557 19.1% 8,741 16.6% 21,298 18.0%

総計 65,863 100.0% 52,537 100.0% 118,400 100.0%

表2-4　B「技能」への到達度（学部専門）の回答分布

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 853 2.8% 499 1.6% 1,352 2.2%

2:あまりできなかった 2,486 8.2% 2,381 7.5% 4,867 7.8%

3:どちらともいえない 9,290 30.6% 9,024 28.4% 18,314 29.5%

4:ややできた 12,435 41.0% 14,504 45.7% 26,939 43.4%

5:充分にできた 5,266 17.4% 5,312 16.7% 10,578 17.0%

総計 30,330 100.0% 31,720 100.0% 62,050 100.0%

表2-5　C「態度・志向性」への到達度（学部専門）の回答分布
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3.積極性

4.理解度

問３「この授業に対してどの程度主体的・積極的に取り組むことができましたか？（前向きな姿勢での出席、予習復習、課題の

提出、授業での発言、グループワークでの活動への参加、等）」

4

問４「この授業の内容はどの程度理解できましたか？」

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 2,253 2.8% 839 1.5% 3,092 2.2%

2:あまりできなかった 6,355 7.9% 3,855 6.7% 10,210 7.4%

3:どちらともいえない 20,954 26.2% 12,614 21.9% 33,568 24.4%

4:ややできた 35,602 44.5% 29,345 50.9% 64,947 47.2%

5:充分にできた 14,930 18.6% 10,985 19.1% 25,915 18.8%

総計 80,094 100.0% 57,638 100.0% 137,732 100.0%

表4　理解度の回答分布

　　　　　男性 　　　　　女性 　　　　　総計

度数 割合 度数 割合 度数 割合

1:全くできなかった 2,383 3.0% 933 1.6% 3,316 2.4%

2:あまりできなかった 6,797 8.5% 3,943 6.8% 10,740 7.8%

3:どちらともいえない 22,619 28.2% 14,030 24.3% 36,649 26.6%

4:ややできた 30,726 38.4% 25,551 44.3% 56,277 40.9%

5:充分にできた 17,569 21.9% 13,181 22.9% 30,750 22.3%

総計 80,094 100.0% 57,638 100.0% 137,732 100.0%

表3　積極性の回答分布


